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ОБ ОБЯЗАННОСТИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ 

УВЕДОМЛЕНИЙ  

ОБ ИСЧИСЛЕННЫХ СУММАХ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ОРГАНИЗАЦИЙ 

И АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ В 2023 ГОДУ  

 

В соответствии с пунктом 9 статьи 58 НК РФ налогоплательщик обязан 

представлять в налоговый орган по месту постановки на учет Уведомления об 

исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов 

формы КНД 1110355 (далее – Уведомление) не позднее 25-го числа месяца, в котором 

установлен срок уплаты соответствующих налогов и авансовых платежей по налогам. 

Уплаченный налог учитывается в бюджете соответствующего уровня и субъекта РФ 

только при наличии Уведомления. 

Форма, порядок заполнения и формат представления уведомления об исчисленных 

суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховым взносам в 

электронной форме, утверждены Приказом ФНС России от 02.11.2022 №ЕД-7-8/1047@. 

При заполнении сведений об исчисленных суммах имущественных налогов 

необходимо учитывать следующее: 

- указывать код отчетного периода «34» и соответствующий номер квартала («01», 

«02», «03», «04»); 

- учитывать код ОКТМО объектов налогообложения и соответствующие им 

КБК. Например, при нахождении земельного участка на территории поселения (село, 

поселок, деревня и пр.) необходимо указывать КБК земельного налога с организаций, 

обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений:  

18210606033101000110. При заполнении Уведомления по транспортному налогу и налогу 

на имущество организаций также необходимо учитывать ОКМТО объектов 

налогообложения. 

 

Перечень КБК имущественных налогов, утверждённый Приказом Минфина от 

17.05.2022 №75Н: 

По налогу на имущество организаций: 

•  по имуществу, не входящему в Единую систему газоснабжения (в том числе по 

авансовому платежу)- 18210602010021000110; 

•  по имуществу, входящему в Единую систему газоснабжения.- 

18210602020021000110. 

По транспортному налогу для организаций: 

•  по транспортному налогу (в том числе по авансовому платежу) для организаций  - 

18210604011021000110 . 

По земельному налогу для организаций, обладающих земельным участком, 

расположенным в границах (в соответствии с нахождением объектов на территории 

Амурской области в 2023 году): 

• городских округов   - 18210606032041000110; 

• межселенных территорий  - 18210606033051000110; 

• сельских поселений           - 18210606033101000110; 

• городских поселений         - 18210606033131000110; 

• муниципальных округов   - 18210606032141000110. 
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Примеры заполнения реквизитов Уведомлений по КБК земельного налога: 

 

 

 
 

ВНИМАНИЕ: представлять Уведомления по имущественным налогам организаций 

необходимо даже при наличии ПЕРЕПЛАТЫ на Едином налоговом счете! 

 

Если Уведомления по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество 

организаций за 1, 2 и 3 кварталы 2023 года Вами не представлены, их следует 

представить в кратчайший срок! 

 

Уведомления по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество 

организаций (от кадастровой стоимости) за 4 квартал 2023 года возможно необходимо 

представить не позднее 26.02.2024 года. 

 

По возникающим вопросам предоставления Уведомлений можно обратиться по 

телефонам: 

 - 8 (4162) 496-560, доб. 2107, 2104, 2127; 

 - 8 (41658) 46-240, доб. 2114, 2109; 

 - 8 (41656) 36-420, доб. 2112, 2118, 2119. 


